

[TO BE PUBLISHED IN THE GAZETTE OF INDIA, EXTRAORDINARY, PART II, SECTION 3, SUB-SECTION (i)]

GOVERNMENT OF INDIA
MINISTRY OF FINANCE
(Department of Revenue)

Corrigendum

New Delhi, the 5th February, 2021

G.S.R. (E).- In the notification of the Government of India, in the Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 02/2021-Customs, dated the 1st February, 2021, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i) *vide* number G.S.R. 60(E), dated the 1st February, 2021, namely:-

(i) at the page number 17, in serial number (64),-

for

‘for S. No. 377A and the entries relating thereto, the following S. No. and entries shall be substituted, namely:-

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
“377A.	7307 29 00, 7307 99 90, 7308 90 90, 7310 29 90, 7320 90 90, 7325 99 99, 7326 19 90, 7326 90 99	All goods other than SIM socket/other mechanical items (Metal) (7326 90 99) for cellular mobile phone	10%	-	-”;

read

‘for S. No. 377A and the entries relating thereto, the following S. Nos. and the entries shall be substituted, namely:-

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
“377A.	7307 29 00, 7307 99 90, 7308 90 90, 7310 29 90, 7320 90 90, 7325 99 99, 7326 19 90, 7326 90 99	All goods other than SIM socket/other mechanical items (Metal) (7326 90 99) for cellular mobile phone	10%	-	-
377AA.	7318 15 00, 7318 16 00, 7318 29 90	All goods	15%	-	-”;

ii. at the page number 20, in paragraph II.,-

for

‘(2) clause (b), (c) and (e) shall be omitted;’

read

‘(2) clause (b), (c) and (e) shall be omitted;

IIA. in the second proviso, for the word, figures and letter “and 377A” the word, figures and letters “377A and 377AA” shall be substituted;’

[F. No. 334/2/2021-TRU]

(J. S. Kandhari)
Deputy Secretary to the Government of India